



## 工作中的苦与乐

◎宁蝶

时间过得真快啊，不知不觉来福满楼餐饮公司已4个年头了，从最初的服务员到部长，再到现在的仓库管理员，一路走来并非平坦，但在领导支持下，同事们的帮助下及自己的努力下，我变得更加坚强、自信，在此将工作的苦与乐与大家分享。

2020年疫情之年，营业部门多位同事离开了工作岗位，接着管理仓库的两位同事同时辞职，领导知道我会电脑操作，便将我调至仓库学习。刚调至仓库，我要同时接手两位同事的工作，对于从未从事过仓库管理工作的我来说是一场新的考验与挑战。

刚上新岗位，面对新工作中遇到的困难我不知所措，但我相信挑战能让人更快地成长，因此我毫不犹豫地履行工作职责。面对生疏烦琐的仓库事务，一时漫无头绪，只能一切从零开始。然而，经过领导的鼓励，我的信心倍增并主动积极理清工作思路，明确首先要学习OA系统的和金蝶K3系统。在特殊的疫情时期，人力资源紧缺的情况下，我清楚上级给我学习时间是有限的，所以我必须勤学多问。最初，针对ERP系统财务知识我并不熟悉，做起来确实有点力不从心，但我也必须知难而上，经过财务同事给我的耐心辅导，让我短时间内熟悉并掌握了仓库ERP系统操作流程，真的是一分耕耘一分收获。

另外印象深刻的是，我在学习仓库系统收货模块时，要先从最基本的认识食材开始学起，刚接手时很多食材我都不认识，更不知道其验收标准是什么，不时会出现一些小问题。无奈之下，只得经常打扰珍姐，因为在食材这块她很专业，经过她的指导，让我收获了不少新的知识。

更让我难忘的是，刚上岗的那么一段时间里，当时工作确实不顺，压力较大甚至难以承受，也有人劝我放弃。在我左右为难之时，珍姐多次找我谈心，在其耐心开导下，让我领悟到“我们在每项工作中都会遇到不同的困难，正是因为如此，工作才变得更有价值和意义”之道理。在其正能量的价值观指引下，渐渐地，我发现手头上工作越做越顺利，终于让我感受到：树立积极正确的心态，会促进自己敢于面对工作中的问题并积极设法解决，这样既提高了





---

自己的处事能力，也创造了价值，增加我对工作的信心，让我一次又一次地感受到解决问题后的满足与快乐……

总之，生活和工作如人生旅途，难免会遇到风雨，冒雨前行，是挑战自我，生活因此而变得更快乐。在此，感谢每一位在“路途”中给我支持和鼓励的人，俗话说，机遇总在风雨中，我深信：风雨之后，定有彩虹！

